

# Результаты чемпионата СФУ по скалолазанию

13 и 15 апреля 2016 года на скалодроме спортивного комплекса СФУ состоялись старты открытого студенческого чемпионата СФУ по скалолазанию, в которых приняли участие 45 спортсменов.



Участники соревновались в двух видах программы: в индивидуальном лазании на скорость и в лазании на трудность.

## Итоги чемпионата

### Лазание на скорость среди мужчин:

- 1-е место — Донцов Денис, студент ИМиФИ;
- 2-е место — Матюшин Николай, студент ИМиФИ;
- 3-е место — Чернышев Максим, студент ВИИ.

### Лазание на скорость среди женщин:

- 1-е место — Граховская Дарья, студентка ИЭУиП;
- 2-е место — Петрова Эльвира, студентка ИАиД;
- 3-е место — Волошина Екатерина, студентка ИСИ.

### Лазание на трудность среди мужчин:

- 1-е место — Коновалов Валентин, студент ИИФиРЭ;
- 2-е место — Шахов Алексей, студент ИИФиРЭ;
- 3-е место — Ключанцев Семен, студент ПИ.

### Лазание на трудность среди женщин:

- 1-е место — Бычек Анна, студентка ИИФиРЭ;
- 2-е место — Волошина Екатерина, студентка ИСИ;
- 3-е место — Граховская Дарья, студентка ИЭУиП.

Поздравляем победителей и призеров соревнований!

*[Спортивный клуб СФУ](#), 18 апреля 2016 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17050>